

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 23 (9745) СРЕДА, 22 марта 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Лучший по профессии

**Юрий Алексеевич
ВОЛКОВ**
- механизатор ЗАО «Истоки».



За работу на родной стайковской земле механизатор Юрий Волков неоднократно был награжден почетными грамотами, не в первый раз ему присвоено и звание «Лучший по профессии». Ведь не зря говорят: «По труду и честь». Юрий Алексеевич - профессионал своего дела, отлично знает сельскохозяйственную технику, качественно выполняет любые полевые работы.

Инвестор ЗАО «Истоки» Алексей Дмитриевич Бесов, представляя Ю. А. Волкова на звание «Лучший по профессии» по итогам 2016 года, отметил его деловые качества: ответственность, добросовестность, мастерское владение техникой. Но в коллективе сельхозпредприятия Юрия Волкова ценят и за такие черты характера, как отзывчивость, желание помочь, выручить в сложной ситуации. Юрий Алексеевич любое дело выполняет на совесть, рядом с ним и другие механизаторы работают с большей отдачей.

Лучшим по профессии Ю. А. Волков назван по праву. В период сельскохозяйственных

кампаний он всегда там, где сложнее. Особенно большой вклад вносит в уборку урожая. В прошлом году на старом зерноуборочном комбайне обмолотил все выращенные зерновые. И в предыдущие сезоны основная нагрузка была на нем. Юрий по винтику перебирает выдавший виды «Дон» и год за годом выводит его в поле. В его руках любая машина возвращается к жизни. В хозяйстве немало старой техники, но благодаря хорошему отношению механизаторов, надежному ремонту, она продолжает служить делу.

В зимнее время у механизаторов также хватает работы. Они обеспечивают нормальную зимовку скота: подвозят и раздают корма, чистят и отвозят к месту складирования навоз. В этот ответственный период трактористы работают кормачами, слесарями, скотниками. Юрий Волков является старшим в их бригаде и, как всегда, ответственно выполняет свои обязанности - так, как привык за более чем тридцать лет работы в сельхозпредприятии.

Коллектив хозяйства не может не волновать события последнего года. На землях сельхозпредприятия будет построена площадка «Мираторга», многие поля стали собственностью агрохолдинга. В ЗАО «Истоки» сократились посевные площади, уменьшилось поголовье скота. Несмотря на неопределенность, стайковские механизаторы и животноводы, среди которых и Ю. А. Волков, продолжают трудиться в хозяйстве, оставаясь верными родной деревне.

Новое

S7 Airlines открывает рейсы из Калуги в Санкт-Петербург

S7 Airlines, участник глобального авиационного альянса oneworld®, объявляет об открытии новых рейсов из Санкт-Петербурга в Калугу. Авиабилеты уже в продаже.

Рейсы из Санкт-Петербурга в Калугу будут выполняться с 9 мая 2017 года по вторникам и субботам. Вылет из аэропорта Пулково в 15:55, прибытие в 17:35. Обратный рейс вылетает из аэропорта Калуги в 18:15 и прилетает в 20:00. Минимальная стоимость авиабилета в одну сторону из Санкт-Петербурга в Калугу составляет 2675 рублей.

Рейсы будут выполняться на современных воздушных судах Embraer 170-LR. Самолеты рассчитаны на перевозку 78 пассажиров в просторном и комфортабельном салоне экономического класса. S7 Airlines станет первым эксплуатантом самолетов этого типа в России. Ожидается, что первые самолеты Embraer 170-LR появятся в парке воздушных судов S7 Airlines уже весной, и до конца 2017 года авиакомпания получит 17 таких лайнеров.

Авиабилеты на рейсы S7 Airlines можно приобрести на сайте www.s7.ru, через приложения для iPhone и Android и во всех офисах продаж. Узнать точную информацию о рейсах, забронировать и купить билеты можно также по телефону контактного центра авиакомпании 8-800-200-07-07 (звонок по России бесплатный).

Приобрести билеты также можно на сайте Международного аэропорта Калуга <http://airkaluga.ru/tickets/> и в онлайн-сервисах по продаже билетов Ozon.travel, Onetwotrip, City.Travel и пр.

Авиабилеты на рейсы, выполняемые из Международного аэропорта Калуга и других городов России, можно приобрести в новой кассе, расположенной на первом этаже аэровокзала калужского аэропорта. Помимо этого в кассе можно купить и железнодорожные билеты.

Справочно:

S7 Airlines (бренд авиакомпании «Сибирь», www.s7.ru) является участником глобального авиационного альянса oneworld®. Обладает широкой сетью внутренних маршрутов, выстроенной на базе авиатранспортных узлов в Москве (Домодедово) и Новосибирске (Толмачево). S7 Airlines также выполняет регулярные полеты в страны СНГ, Европу, Ближний Восток, Юго-Восточную Азию и страны Азиатско-Тихоокеанского региона.

По итогам 2016 года S7 Airlines стала обладателем авиационной премии Skyway Service Award в трех номинациях - лучшая авиакомпания в категории «Эконом-класс, внутренние регулярные перевозки», «Лучшая программа лояльности» и «Лучшие онлайн-сервисы для клиентов».

Авиакомпания входит в Группу компаний S7. В 2016 году авиакомпания группы перевезла более 13,1 млн. пассажиров.

Международный аэропорт «Калуга».

В администрации МР

На повестке дня - дороги

В народной присказке, что вместе с весенним снегом на дорогах тает асфальт, есть большая доля правды. И хотя у нас в районе состояние дорог в любое время года

находится под контролем местной власти, сейчас этот вопрос один из важных на повестке дня.

Так, на последней рабочей планерке глава администрации МР

«Спас-Деменский район» В. А. Бузанов попросил сделать ревизию состояния дорог по всем улицам города. По некоторым из них уже можно пустить грейдер, на других делать ямочный ремонт и подсыпку.

По его просьбе в среду в районе побывал представитель областного министерства дорожного хозяйства В. И. Якунин. Вместе с директором «Кировского дорожника» (организацией, обслуживающей дороги в районе) А. Н. Гришиным они обсудили объем ремонта автодорог областного значения: Спас-Деменск - Нестеры, Спас-Деменск - Лазинки и Спас-Дменск - Стайки. К ремонту последней в планах привлечение агрохолдинга «Мираторг», который открывает в Стайках вторую откормочную площадку. Пример такого благоприятного тандема в этом вопросе район уже имеет - великолепную дорогу на ферму Холмовая.

На месте - конкретнее

Заместитель генерального директора Брянской мясной компании А. И. Касацкий в Спас-Деменском районе не гость. Он довольно часто приезжает сюда, чтобы на месте решать рабочие моменты.

Вот и в этот раз у него состоялась встреча с главой администрации МР В. А. Бузановым по уточнению отдельных важных вопросов, касающихся строительства второй откормочной площадки в Стайках.

Другой, не менее важный момент, начало весенней посевной. Когда планировали ее объемы в прошлом году, рассчитывали на одни площади, сегодня компания просит увеличить свои посевные площади в районе. Для этого у них есть все возможности: техника, посевной материал, горючесмазочные материалы, и это является плюсом и будет иметь положительный результат как для самой компании, так и для района.

Валентина ДМИТРИЕВА.





Служба 01

В одном строю профессионалы и добровольцы

Весна – время перемен и ... смотра техники, сил и средств района, предназначенных для тушения пожаров. У нас, слава Богу, возгораний пока не было, но, как говорится, на Бога надейся, а сам не плошай. Потому и собрались профессиональные пожарные и их добровольные помощники, чтобы проанализировать ситуацию за 2016 год, обсудить, какие задачи и сложности есть в этом году и как их решить.

Начальник пожарно-спасательной части А. М. Куликов доложил, что за прошедший год было тринадцать пожаров, есть снижение к предыдущему периоду. Однако профессиональным пожарным пришлось сорок раз выезжать на пал травы, тридцать пять выездов сделали добровольные помощники. Как сложится нынешний год, пока неизвестно, но ранняя и теплая весна дает предположения, что лето будет жарким. Из ново-

стных лент мы видим, что лесные пожары уже бушуют в некоторых регионах нашей страны.

Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности А. А. Никеев подчеркнул большой вклад добровольных пожарных команд, который нельзя недооце-

нивать. Нередко они обходятся без участия ПСЧ-22. Как только обнаруживают возгорание, сразу приступают к ликвидации огня. А если ждать приезда пожарных, время будет упущено, огонь разгорится с большой силой и охватит значительную территорию. До отдаленных от райцентра насе-



ленных пунктов 30-40 километров, пройдет не менее получаса, пока домчится спецмашина ПСЧ-22.

- Большинство глав сельских администраций понимают, что с пожаром легче справиться в стадии возгорания, чем потом тушить всю деревню, поэтому уделяют противопожарной работе должное внимание: организуют ночные дежурства, следят за исправностью техники и средств тушения пожара, - подчеркнул А. А. Никеев.

Он поблагодарил присутствовавших за понимание, выразил надежду, что пожаров будет меньше, и попросил больше внимания уделять разъяснительной деятельности с населением.

За активную работу по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций в 2016 году почетными грамотами награждены глава администрации СП «Село Любунь» Е. П. Швыркова и добровольные пожарные из Павлинова Ю. Мичкин и Н. Крылов (на снимке).

Комиссия внимательно осмотрела представленную на смотр технику. Все противопожарные силы и службы работают в тесном контакте, поэтому

на смотр прибыли кроме личного состава на двух машинах ПСЧ-22 полиция, скорая медицинская помощь, техника представила и новая дорожная организация «Вера», РЭС, Спас-Деменское лесничество во главе с директором С. Л. Тевченковым, павлиновская и любунская добровольные дружины, Леспромтоп, МУП «Благоустройство», Газпром. Электрики продемонстрировали новую дизельную подстанцию, которую недавно получили (на снимке справа). В случае чрезвычайных ситуаций ее можно подключить к основной линии и обеспечивать электроэнергией часть города, оставшуюся без света. Представляет интерес для города и спецмашина Леспромтопа. Есть договоренность, что ее передадут в МУП «Благоустройство» для пополнения их противопожарного парка.

Смотр показал: техника и средства, предназначенные для ликвидации пожаров, готовы. Будем надеяться, если возгорания и будут, их удастся ликвидировать на начальном этапе, не допуская пожаров.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Главная тема

С начала года работает новый VI состав Молодежного парламента при Законодательном Собрании области. Молодые парламентарии провели первое заседание. В нем приняли участие председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб, его первый заместитель Виктор Бабурин, председатель Совета молодых депутатов и комиссии по молодежной политике областного парламента Александр Ефремов.

Поприветствовав новый состав молодежного парламента, Виктор Гриб подчеркнул, что для многих он может стать поворотной точкой в судьбе и карьере. Председатель отметил, что за 10 лет существования парламента его члены становились депутатами Законодательного Собрания и муниципальных представительных органов, министрами областного правительства, некоторые занимают руководящие посты в органах исполнительной власти региона, возглавляют администрации муниципальных районов.

«В парламентах вас делегировали молодежные советы, вузы, партийные организации. Это говорит о том, что вы уже знаете, с какими проблемами сталкивается молодежь, и готовы подключиться к их решению. Хотелось бы, чтобы вы, активно работая на местах, прорабатывали эту проблематику и доносили ее до депутатов Законодательного Собрания. Уверен, таким образом мы сможем решить широкий спектр вопросов, помочь молодежи во многих ее начинаниях», - добавил он.

Кроме того, Виктор Гриб отметил, что многие пришли в Молодежный парламента с хорошим багажом

Молодые парламентарии подвели итоги и планировали перспективы своей работы

знаний, с опытом работы в различных молодежных организациях. Сохранилась, по словам председателя, и преемственность - в новый состав делегированы те, кто уже работал в парламенте предыдущие два года.

Обозначил Виктор Гриб и свое видение основных задач, которые стоят перед новым составом. В их числе тесное взаимодействие с Советом молодых депутатов, разработка новых законодательных инициатив, активизация работы в молодежных советах на местах.

- В свое время предложения наших молодых парламентариев были учтены на федеральном уровне при обсуждении закона «Об образовании», с подачи молодежи был введен запрет на продажу слабоалкогольных энергетиков. Это важные инициативы, но хотелось, чтобы их было больше, - подчеркнул он в завершение.

Вот как прокомментировала свои впечатления о начале работы в Парламенте представитель нашего района Ольга Ананьева.

- На первом заседании утверждали резолюцию, формировали комитеты: по вопросам развития молодежного парламентаризма, по экономической и бюджетной политике, по культуре, физической культуре и спорту, по социальной политике. В этот день были утверждены комиссия по парламентской этике и счетная комиссия. Следующей повесткой заседания стали выборы председателя, заместителя и

секретаря Молодежного парламента, а также председателей комитетов и комиссий.

Я не новичок в молодежной политике, принимаю активное участие во всех районных мероприятиях, а также в областных конференциях и совещаниях, посвященных проблемам молодежи. Думаю, что накопленный опыт позволит мне эффективно работать в Молодежном парламенте, тем более, что мне не понаслышке знакомы проблемы молодежи.

Работа в Молодежном парламенте будет полезна молодым людям, которые интересуются законодательством, политикой и в будущем

планируют сделать карьеру управленца или стать грамотным юристом. Возможность общаться с действующими депутатами Законодательного Собрания Калужской области позволит обрести не только теоретический, но и практический опыт в таких вопросах, ну и, конечно, обрести полезные знакомства. Студентам гуманитарных вузов практика работы в Молодежном парламенте может пригодиться для курсовых и дипломных работ. Как видите, деятельность в парламенте дает большие возможности для ребят. А как они ими воспользуются, зависит от их способности трудолюбиво и доб-

росовестно работать. Все понимают, что будущее нашей страны - за нами, молодыми. Надо сделать все, чтобы наш голос, голос молодежи, был услышан. Законодательное Собрание ждет от ребят оригинальных, свежих идей не только в области молодежной политики, но и в других сферах социально-экономических отношений.

Я поделилась своими впечатлениями с членами молодежного Совета. В него входят активные молодые люди, участвующие в жизни района. Мы уже наметили программу-минимум: где и как будем участвовать в субботниках по благоустройству, спланировали мероприятия по случаю 100-летия присвоения Спас-Деменску статуса города, как помочь школьникам трудоустроиться на время каникул.

Валентина ДМИТРИЕВА.



